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Un placer de lujo al 
alcance de tu mano, 
porque para nosotros tu 
bienestar no es ningún 
capricho. Siéntete como 
un verdadero privilegiado 
con este auténtico ritual 
de relajación en el que 
tanto tu cuerpo como 
tus  sentidos se verán 
envueltos en maravillosas 
esencias y colores que 
harán aflorar un bienestar 
y una relajación absoluta

You can be one of the 
privileged ones with this 
authentic relaxation ritual 
in which both your body 
and your senses will be 
enveloped in wonderful 
essences and colours that 
will wake your wellbeing 
flourish and provide 
complete  relaxation
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Información de producto: iconos, medidas y notas de interés 
Information about product: icons, measures and notes

Nombre de la serie
Collection’s name

Imagen de la serie
Collection’s image

Código de color de la sección
Section’s code colour
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En estas páginas 
encontrarás las 

instrucciones 
necesarias para 

facilitar el manejo 
de este catálogo. 
De esta manera, 
podrás conocer 

mejor la calidad y 
funcionalidad de 

nuestros productos

In these pages 
you will find 

the necessary 
instructions to 

facilitate the 
handling  of this 

catalogue. This way, 
you can learn more 

about the quality 
and functionality of 

our products

Páginas y serie
Pages and collection

Comentarios de la serie
Info about collection

Imagen de detalle
Detail image

¿cómo 
funciona?
how it works?

2 3

Imagen de detalle de acabados
Imagen de detalle de acabados
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Prácticas y modernas, las 
bañeras vuelven a cobrar 

el protagonismo que se 
merecen. Formas rectas 

o redondeadas, sistemas 
innovadores y diseño para 

disfrutar en tu 
espacio de baño

Practical and modern, the 
baths takes on the major 

role it deserves. Our baths 
present straight or rounded 
shapes, innovative systems 
and design to enjoy in your 

bathroom space



D
A

N
TE

18
0x
95



Desde / From

 
DANTE 
180x95
Blanco 
White 

Sencillez y elegancia 
definen la bañera 

DANTE que ofrece un 
exquisito diseño para 

hacer de tu baño el 
espacio más exclusivo 

 
Simplicity and elegance 
define the DANTE bath 
that offers an exquisite 

design to make exclusive 
your bathroom space

DANTE

8 9
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Las formas dinámicas 
de esta colección 

llenan de vitalidad tu 
espacio de baño.

BRESCIA te ofrece 
una experiencia 

única con una bañera 
ideal para compartir. 
Disfruta del relax con 

el reposacabezas 
ergonómico

The dynamic shapes 
of this collection fill 

your bathroom space 
of vitality. BRESCIA 

offers you a unique 
experience with an 
ideal bath to share. 

Enjoy a relaxing bath 
with the ergonomic

headrest

Desde / From

 
BRESCIA 
180x120
Blanco 
White 

BRESCIA
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BRESCIA
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KEOPS ofrece un 
diseño preciso y 

sencillo con líneas 
rectas. Amplia gama 

de medidas para 
adaptarse a cualquier 

cuarto de baño
 

KEOPS provides a 
precise and simple 

design with straight 
lines. A wide range of 

sizes to adapt 
to all bathrooms

Desde / From

KEOPS 
190x90
Blanco 
White 

KEOPS

14 15
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Siente el poder de los 
colores: rojo, azul o 

verde. Elige según tus 
sensaciones. Vive la

experiencia del 
bienestar en tu baño

Feel the power of the 
colours: red, blue or 

green. Choose according 
to your sensations. Live 
the wellness experience 

in your bathroom

KEOPS

16 17
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PADOVA combina 
la elegancia de sus 

formas redondeadas 
con un carácter 

natural. Un estilo 
encantador para un 

baño único

PADOVA combines the 
elegance of its rounded 

shapes with a natural 
character. A charm 

style for an exclusive 
bathroom

Desde / From

 
PADOVA 
140X140
Blanco 
White 

PADOVA

18 19



ES
SE

N
TI

A
L

Si
st

em
a 

/
 S

ys
te

m

Sistema Neumático con tecnología de jets ubicados en las zonas verticales, proporcionando un flujo directo con fuerza y potencia del agua, donde se puede orientar al gusto del 
consumidor. 

rebosadero
overflow

jets masaje agua
massage jet water

jets masaje agua
massage jet water

desagüe / válvula
outlet / valve



Pneumatic System with jet technology located in the sides of the bath provides a direct flow with all the strength of the water the direction of which can be adjusted by the user.

mando on / off 
hidromasaje agua 

(lateral)
on/off whirpool 

control

aspiración
suction

20 21



desagüe / válvula
outlet / valve

Sistema Neumático con tecnología de jets de agua ubicados en las zonas verticales y jets de aire, que proporcionan un flujo directo con fuerza y potencia del agua, para un funcionamiento 
alterno o simultáneo. Esta inyección de agua mezclada con aire desde los jets situados en la base bañera, produce un masaje profundo y tonificante, ideal para aliviar sobrecargas 
musculares, estrés y estados de fatiga general.
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jets masaje agua
massage jet water

jets masaje agua
massage jet water

rebosadero
overflow



Pneumatic system with water and air jet technology located in the sides of the bath providing a direct flow with all the strength of the water is coupled with air outlets that can function alternately 
or simultaneously. This mixture of air and water is emitted from directional jets in the side of the bath. This system provides a deep and toning massage which is ideal for muscle strain, stress and 
general states of fatigue. 

mando on/off 
hidromasaje aire (base)

on/off airpool control

jets masaje aire
massage jet air

aspiración
suction

0022 23



Mediante su sistema electrónico realiza un efecto olas que consiste en el incremento y la disminución de la intensidad del sistema de aire, permitiendo la función de intermitencia (linfo) en 
el masaje de agua y de forma automática. Sus jets laterales son de flujo rotativo muy disperso por tener un radio de movimiento mayor y ahora incorpora los de la base de la bañera, que 
expande la salida del aire y lanza una espuma más ancha para mayor relajación. 

foco subacuático 
luz blanca white

sub-aquatic
spot light
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desagüe / válvula
outlet / valve

jets masaje agua
massage jet water

jets masaje agua
massage jet water

rebosadero
overflow



Con holed by an electronic system this products creates a wave effect consisting in increasing and decreasing the intensity of the air flow intermittently providing an automatic water massage. The jets on 
the sides of the bath disperse rotary flow because they have greater radius of movement. Now this option includes base jets that give a greater wider spread to the air outlet making it a much more relaxing 
experience.

mando electrónico 
funciones

control module

reposacabezas
headrest

asas ergonómicas 
massage jet water

jets masaje aire
massage jet air

aspiración
suction

24 25



Mediante su sistema electrónico realiza un efecto olas que consiste en el incremento y la disminución de la intensidad del sistema de aire, permitiendo la función de intermitencia (linfo) en 
el masaje de agua y de forma automática. Sus jets laterales son de flujo rotativo muy disperso por tener un radio de movimiento mayor y ahora incorpora los de la base de la bañera, que 
expande la salida del aire y lanza una espuma más ancha para mayor relajación. 
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foco subacuático 
luz blanca white

sub-aquatic
spot light

jets masaje agua
massage jet water

rebosadero
overflow

desagüe / válvula
outlet / valve

jets masaje agua
massage jet water



Con holed by an electronic system this products creates a wave effect consisting in increasing and decreasing the intensity of the air flow intermittently providing an automatic water massage. The jets on 
the sides of the bath disperse rotary flow because they have greater radius of movement. Now this option includes base jets that give a greater wider spread to the air outlet making it a much more relaxing 
experience. 

jets función dynamic
aire-agua / aire

air-water / air jets 
function dynamic

aromaterapia
aromatherapy

distribuidor función 
DYNAMIC

distributor function
DYNAMIC

mando electrónico 
funciones

control module

aspiración
suction

reposacabezas
headrest

asas ergonómicas 
massage jet water

0026 27



DANTE
Info técnica / Technical info

Bañera, ver pág. 8
Bath, see page 8

Características de los Sistemas
Systems Characteristics Ref.

STANDARD

Bañera acrílico inyectado
Acrylic injected bath.

21679
Válvula automática.
Automatic valve.

180x95  Acrílico inyectado / Acrylic injected

Detalle
Detail

Kit grifería DANTE 
DANTE Mixer taps 21697

Dibujo técnico
Technical drawing

95

47,5

54

58
49

180

108

90

DANTE está compuesta 
con un doble casco que 
conforma una única 
pieza.

DANTE is composed with 
a double hull that forms 
one single piece. 



BRESCIA
Info técnica / Technical info

180x120  Acrílico / Acrylic

Bañera, ver pág. 10
Bath, see page 10

Dibujo técnico
Technical drawing
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Características de los Sistemas
Systems Characteristics Ref.

STANDARD

Bañera acrílica con chasis perimetral.
Acrylic bath with perimetral frame. 21617

ESSENTIAL STANDARD + MASAJE (AGUA) /
STANDARD + MASSAGE (WATER)

21618

8 Jet masaje agua.
8 Massage jet water. 
Pulsador on/off.
Pneumatic on/off switch.
6 Microjet masaje AGUA
6 Massage microjet WATER
Válvula automática.
Automatic valve.

SERENITY ESSENTIAL + MASAJE (AIRE) /
ESSENTIAL + MASSAGE (AIR)

    

2161914 Jet masaje aire.
14 Massage jet air. 
2 Pulsador on/off.
2 Pneumatic on/off switch. 

ENERGY SERENITY + SISTEMA ELECTRÓNICO /
SERENITY + ELECTRONIC SYSTEM

     

21620

Linfomasaje agua.
Lymphatic massage water.
Efecto olas aire.
Wave effect air.
Intervalo luz.
Light interval.
Foco subacuático luz blanca.
White sub-aquatic spot light.
Asas ergonómicas.
Ergonomic handles.
2 Reposacabezas Harmony.
Harmony 2 headrest.
Secado automático circuito.
Automatic drying circuit.

 
Mando con iluminación LED.
LED electronic control module.

TOP DYNAMIC  ENERGY + SISTEMA ELECTRÓNICO /
ENERGY + ELECTRONIC SYSTEM

         

21621

12 Jet masaje DYNAMIC
12 Massage jet DYNAMIC.
Ozonoterapia.
Ozone therapy.
Aromaterapia.
Aromatherapy.
Calefactor.
Heater.
Mando con iluminación LED.
LED electronic control module.

Faldón frontal / Front panel 21603

Faldón lateral / Side panel 21604

28 29



Técnicos / Technicals

KEOPS
Info técnica / Technical info

190x90  Acrílico / Acrylic

Bañera, ver pág. 14
Bath, see page 14

Dibujo técnico
Technical drawing
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Características de los Sistemas
Systems Characteristics Ref.

STANDARD

Bañera acrílica con chasis perimetral.
Acrylic bath with perimetral frame. 21635

ESSENTIAL STANDARD + MASAJE (AGUA) /
STANDARD + MASSAGE (WATER)

21636

6 Jet masaje agua.
6 Massage jet water. 
Pulsador on/off.
Pneumatic on/off switch.
Válvula Automática.
Automatic valve.

SERENITY ESSENTIAL + MASAJE (AIRE) /
ESSENTIAL + MASSAGE (AIR)

   

2163710 Jet masaje aire.
10 Massage jet air. 
2 Pulsador on/off.
2 Pneumatic on/off switch. 

ENERGY SERENITY + SISTEMA ELECTRÓNICO /
SERENITY + ELECTRONIC SYSTEM

    

21638

Linfomasaje agua.
Lymphatic massage water.
Efecto olas aire.
Wave effect air.
Intervalo luz.
Light interval.
Foco subacuático luz blanca.
White sub-aquatic spot light.
Asas ergonómicas.
Ergonomic handles.
Reposacabezas KEOPS.
KEOPS headrest.
Secado automático circuito.
Automatic drying circuit.

 
Mando con iluminación LED.
LED electronic control module.

TOP DYNAMIC  ENERGY + SISTEMA ELECTRÓNICO /
ENERGY + ELECTRONIC SYSTEM

         

21639

12 Jet masaje DYNAMIC
12 Massage jet DYNAMIC.
Ozonoterapia.
Ozone therapy.
Aromaterapia.
Aromatherapy.
Calefactor.
Heater.
Mando con iluminación LED.
LED electronic control module.

Faldón frontal / Front panel 21657

Faldón lateral / Side panel 21598



180x80  Acrílico / Acrylic

Bañera, ver pág. 14
Bath, see page 14

Dibujo técnico
Technical drawing

4555,5

28

546580

132

159

179,5
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53

Características de los Sistemas
Systems Characteristics Ref.

STANDARD

Bañera acrílica.
Acrylic bath. 21585

ESSENTIAL STANDARD + MASAJE (AGUA) /
STANDARD + MASSAGE (WATER)

21586

6 Jet masaje agua.
6 Massage jet water. 
Pulsador on/off.
Pneumatic on/off switch.
Válvula automática.
Automatic valve.

SERENITY ESSENTIAL + MASAJE (AIRE) /
ESSENTIAL + MASSAGE (AIR)

   

2158710 Jet masaje aire.
10 Massage jet air. 
2 Pulsador on/off.
2 Pneumatic on/off switch. 

ENERGY SERENITY + SISTEMA ELECTRÓNICO /
SERENITY + ELECTRONIC SYSTEM

    

21588

Linfomasaje agua.
Lymphatic massage water.
Efecto olas aire.
Wave effect air.
Intervalo luz.
Light interval.
Foco subacuático luz blanca.
White sub-aquatic spot light.
Asas ergonómicas.
Ergonomic handles.
Reposacabezas KEOPS.
KEOPS headrest.
Secado automático circuito.
Automatic drying circuit.

 
Mando con iluminación LED.
LED electronic control module.

TOP DYNAMIC  ENERGY + SISTEMA ELECTRÓNICO /
ENERGY + ELECTRONIC SYSTEM

         

21589

12 Jet masaje DYNAMIC
12 Massage jet DYNAMIC.
Ozonoterapia.
Ozone therapy.
Aromaterapia.
Aromatherapy.
Calefactor.
Heater.
Mando con iluminación LED.
LED electronic control module.

Faldón frontal / Front panel 21633

Faldón lateral / Side panel 21602

Técnicos / Technicals

KEOPS
Info técnica / Technical info 30 31



Técnicos / Technicals

KEOPS
Info técnica / Technical info

Bañera, ver pág. 14
Bath, see page 14

Dibujo técnico
Technical drawing

4555,5
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Características de los Sistemas
Systems Characteristics Ref.

STANDARD

Bañera acrílica.
Acrylic bath. 21593

ESSENTIAL STANDARD + MASAJE (AGUA) /
STANDARD + MASSAGE (WATER)

21594

6 Jet masaje agua.
6 Massage jet water. 
Pulsador on/off.
Pneumatic on/off switch.
Válvula automática.
Automatic valve.

SERENITY ESSENTIAL + MASAJE (AIRE) /
ESSENTIAL + MASSAGE (AIR)

   

2159510 Jet masaje aire.
10 Massage jet air. 
2 Pulsador on/off.
2 Pneumatic on/off switch. 

ENERGY SERENITY + SISTEMA ELECTRÓNICO /
SERENITY + ELECTRONIC SYSTEM

    

21596

Linfomasaje agua.
Lymphatic massage water.
Efecto olas aire.
Wave effect air.
Intervalo luz.
Light interval.
Foco subacuático luz blanca.
White sub-aquatic spot light.
Asas ergonómicas.
Ergonomic handles.
Reposacabezas KEOPS.
KEOPS headrest.
Secado automático circuito.
Automatic drying circuit.

 
Mando con iluminación LED.
LED electronic control module.

TOP DYNAMIC  ENERGY + SISTEMA ELECTRÓNICO /
ENERGY + ELECTRONIC SYSTEM

         

21597

12 Jet masaje DYNAMIC
12 Massage jet DYNAMIC.
Ozonoterapia.
Ozone therapy.
Aromaterapia.
Aromatherapy.
Calefactor.
Heater.
Mando con iluminación LED.
LED electronic control module.

Faldón frontal / Front panel 21601

Faldón lateral / Side panel 21602

170x80  Acrílico / Acrylic



KEOPS
Info técnica / Technical info

170x70 Acrílico / Acrylic

Bañera, ver pág. 14
Bath, see page 14

Dibujo técnico
Technical drawing
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Características de los Sistemas
Systems Characteristics Ref.

STANDARD

Bañera acrílica.
Acrylic bath. 21580

ESSENTIAL STANDARD + MASAJE (AGUA) /
STANDARD + MASSAGE (WATER)

21581

6 Jet masaje agua.
6 Massage jet water. 
Pulsador on/off.
Pneumatic on/off switch.
Válvula automática.
Automatic valve.

SERENITY ESSENTIAL + MASAJE (AIRE) /
ESSENTIAL + MASSAGE (AIR)

   

2158210 Jet masaje aire.
10 Massage jet air. 
2 Pulsador on/off.
2 Pneumatic on/off switch. 

ENERGY SERENITY + SISTEMA ELECTRÓNICO /
SERENITY + ELECTRONIC SYSTEM

    

21583

Linfomasaje agua.
Lymphatic massage water.
Efecto olas aire.
Wave effect air.
Intervalo luz.
Light interval.
Foco subacuático luz blanca.
White sub-aquatic spot light.
Asas ergonómicas.
Ergonomic handles.
Reposacabezas KEOPS.
KEOPS headrest.
Secado automático circuito.
Automatic drying circuit.

 
Mando con iluminación led.
Electronic control module.

TOP DYNAMIC  ENERGY + SISTEMA ELECTRÓNICO /
ENERGY + ELECTRONIC SYSTEM

         

21584

12 Jet masaje DYNAMIC
12 Massage jet DYNAMIC.
Ozonoterapia.
Ozone therapy.
Aromaterapia.
Aromatherapy.
Calefactor.
Heater.
Mando con iluminación LED.
LED electronic control module.

Faldón frontal / Front panel 21601

Faldón lateral / Side panel 21600

32 33



KEOPS
Info técnica / Technical info

160x70  Acrílico / Acrylic

Bañera, ver pág. 14
Bath, see page 14

Dibujo técnico
Technical drawing
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Características de los Sistemas
Systems Characteristics Ref.

STANDARD

Bañera acrílica.
Acrylic bath. 21575

ESSENTIAL STANDARD + MASAJE (AGUA) /
STANDARD + MASSAGE (WATER)

21576

6 Jet masaje agua.
6 Massage jet water. 
Pulsador on/off.
Pneumatic on/off switch.
Válvula automática.
Automatic valve.

SERENITY ESSENTIAL + MASAJE (AIRE) /
ESSENTIAL + MASSAGE (AIR)

   

2157710 Jet masaje aire.
10 Massage jet air. 
2 Pulsador on/off.
2 Pneumatic on/off switch. 

ENERGY SERENITY + SISTEMA ELECTRÓNICO /
SERENITY + ELECTRONIC SYSTEM

    

21578

Linfomasaje agua.
Lymphatic massage water.
Efecto olas aire.
Wave effect air.
Intervalo luz.
Light interval.
Foco subacuático luz blanca.
White sub-aquatic spot light.
Asas ergonómicas.
Ergonomic handles.
Reposacabezas KEOPS. 
KEOPS headrest.
Secado automático circuito.
Automatic drying circuit.

 
Mando con iluminación LED.
LED electronic control module.

TOP DYNAMIC  ENERGY + SISTEMA ELECTRÓNICO /
ENERGY + ELECTRONIC SYSTEM

         

21579

12 Jet masaje DYNAMIC
12 Massage jet DYNAMIC.
Ozonoterapia.
Ozone therapy.
Aromaterapia.
Aromatherapy.
Calefactor.
Heater.
Mando con iluminación LED.
LED electronic control module.

Faldón frontal / Front panel 21632

Faldón lateral / Side panel 21600



KEOPS
Info técnica / Technical info

150x70  Acrílico / Acrylic

Bañera, ver pág. 14
Bath, see page 14

Dibujo técnico
Technical drawing
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Características de los Sistemas
Systems Characteristics Ref.

STANDARD

Bañera acrílica.
Acrylic bath. 21570

ESSENTIAL STANDARD + MASAJE (AGUA) /
STANDARD + MASSAGE (WATER)

21571

6 Jet masaje agua.
6 Massage jet water. 
Pulsador on/off.
Pneumatic on/off switch.
Válvula automática.
Automatic valve.

SERENITY ESSENTIAL + MASAJE (AIRE) /
ESSENTIAL + MASSAGE (AIR)

   

2157210 Jet masaje aire.
10 Massage jet air. 
2 Pulsador on/off.
2 Pneumatic on/off switch. 

ENERGY SERENITY + SISTEMA ELECTRÓNICO /
SERENITY + ELECTRONIC SYSTEM

    

21573

Linfomasaje agua.
Lymphatic massage water.
Efecto olas aire.
Wave effect air.
Intervalo luz.
Light interval.
Foco subacuático luz blanca.
White sub-aquatic spot light.
Asas ergonómicas.
Ergonomic handles.
Reposacabezas KEOPS.
KEOPS headrest.
Secado automático circuito.
Automatic drying circuit.

 
Mando con iluminación LED.
LED electronic control module.

TOP DYNAMIC  ENERGY + SISTEMA ELECTRÓNICO /
ENERGY + ELECTRONIC SYSTEM

         

21574

12 Jet masaje DYNAMIC
12 Massage jet DYNAMIC.
Ozonoterapia.
Ozone therapy.
Aromaterapia.
Aromatherapy.
Calefactor.
Heater.
Mando con iluminación LED.
LED electronic control module.

Faldón frontal / Front panel 21599

Faldón lateral / Side panel 21600

34 35



PADOVA
Info técnica / Technical info

140x140  Acrílico / Acrylic

Bañera, ver pág. 18
Bath, see page 18

Dibujo técnico
Technical drawing
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Características de los Sistemas
Systems Characteristics Ref.

STANDARD

Bañera acrílica.
Acrylic bath. 21626

ESSENTIAL STANDARD + MASAJE (AGUA) /
STANDARD + MASSAGE (WATER)

21627

6 Jet masaje agua.
6 Massage jet water. 
Pulsador on/off.
Pneumatic on/off switch.
Válvula automática.
Automatic valve.

SERENITY ESSENTIAL + MASAJE (AIRE) /
ESSENTIAL + MASSAGE (AIR)

   

2162810 Jet masaje aire.
10 Massage jet air. 
2 Pulsador on/off.
2 Pneumatic on/off switch. 

ENERGY SERENITY + SISTEMA ELECTRÓNICO /
SERENITY + ELECTRONIC SYSTEM

    

21629

Linfomasaje agua.
Lymphatic massage water.
Efecto olas aire.
Wave effect air.
Intervalo luz.
Light interval.
Foco subacuático luz blanca.
White sub-aquatic spot light.
Secado automático circuito.
Automatic drying circuit.

 
Mando con iluminación LED.
LED electronic control module.

TOP DYNAMIC  ENERGY + SISTEMA ELECTRÓNICO /
ENERGY + ELECTRONIC SYSTEM

       

21630

12 Jet masaje DYNAMIC
12 Massage jet DYNAMIC.
Ozonoterapia.
Ozonetherapy.
Aromaterapia.
Aromatherapy.
Calefactor.
Heater.
Mando con iluminación LED.
LED electronic control module.

Faldón angular / Corner panel 21592



+info
Opciones de bañeras 
Bath options

Opciones de bañeras 
Bath options Ref.

Reposacabezas Cilíndrico / Round Headrest 21607

Reposacabezas HARMONY / HARMONY Headrest 21590

Reposacabezas KEOPS / KEOPS Headrest 21591

Kit Grifería QUADRA Bimando / QUADRA Square Kit Taps 21616

Kit Grifería ARCO Monomando / ARCO Mixer Kit Taps 21696

Juego Asas Cromadas / Brass Handless 21606

Aromaterapia / Aromateraphy 21605

Ozonoterapia / Ozonotherapy 21612

Cromoterapia / Chromatherapy 21610

Desinfección Electrónica / Electronic Desinfection 21611

Calefactor / Heater 21608

Estructura Perimetral / Pherimetral Structure 21613

Válvula Automática Cromada / Chrome Pop-Up Waste 21704

Foco Bañera Luz Blanca / White Spotlight 21614

Jet Adicional (Ud) / Jet Increase (Unit) 21615

Reposacabezas HARMONY
HARMONY Headrest

Reposacabezas KEOPS
KEOPS Headrest

Kit Grifería QUADRA Bimando
QUADRA Square Kit Taps

Kit Grifería ARCO Monomando
ARCO Mixer Kit Taps

Juego Asas Cromadas
Brass Handless

36 37

Reposacabezas cilíndrico
Round Headrest
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Innovación y 
durabilidad. Hemos 

pensado en ti, por 
ello, disponemos 

de gran variedad de 
formatos y colores 

para adaptarnos 
perfectamente a las 

condiciones precisas 
de funcionalidad y al 

espacio disponible 

Innovation and 
durability. We have 

thought about you and 
that is why we offer 
you a wide range of 

measures and colours 
to perfectly adapt to 

the precise conditions 
of functionality and 

available space

LEGATO 40

FORTE 50

Info técnica / Technical info
56

+Info
59
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LEGATO

Acquaidro presenta su 
nuevo plato LEGATO, 

elaborado con resinas 
que permite ser 

cortado a medida 
para adaptarse a cada 

rincón de tu 
cuarto de baño

Acquaidro presents its 
new LEGATO shower 

tray, made of resin 
that allows to be cut to 
measure to adapt it to 

each corner of y 
our bathroom

Desde / From

 
LEGATO 
Chocolate 
Chocolate 
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LEGATO

LEGATO es una 
colección con carácter 

que transmite 
robustez y firmeza en 

tu espacio de baño

LEGATO is a collection 
with character that 
transmits firmness 

and strength in your 
bathroom space 

42 43
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LEGATO

LEGATO ofrece 
cinco acabados en 
tendencia: Blanco, 

Crema, Chocolate, Gris 
Cemento y Grafito. 

Platos disponibles en 
multitud de medidas, 

adaptables a cualquier 
espacio de baño

LEGATO offers five 
trending finishes: White, 
Cream, Chocolate, Grey 

Cement and Graphite.
Shower trays available 

in a wide range of 
measures, adaptables 

to any space

44 45
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LEGATO

LEGATO está 
elaborado con resinas 

que ofrecen una 
textura agradable

al tacto

LEGATO is made of 
resins that offer a 

pleasant touch

46 47
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LEGATO

Blanco
White

Crema
Cream

Chocolate
Chocolate

Gris Cemento
Cement Grey

Grafito
Graphite

48 49
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FORTE

Elaborado con
material libre de

agentes tóxicos y
agradable al tacto

ofrece soluciones para
cada espacio de baño.

Gracias a la resina,
el material del plato

FORTE puede
ser cortado a medida

para ajustarse a las
necesidades 

de tu baño

Made of material free
of any toxic agents
and is pleasurable
to the touch offers
solutions for every
bathroom space.

Thanks to the resin,
the FORTE shower tray 
material can be cut to 

measure to adapt to 
your bathroom

requirements

Desde / From

 
FORTE 
Blanco 
White 

50 51
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FORTE

FORTE ofrece tres 
acabados: Blanco, 

Grafito y Chocolate

FORTE offers three 
finishes: White, 

Graphite and 
Chocolate

52 53
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FORTE

Blanco
White

Chocolate
Chocolate

Grafito
Graphite

54 55



LEGATO
Info técnica / Technical info

Resina / Resin - Luxe stone®
Corte a medida / Made to measure

Plato de ducha, ver pág. 40-49
Shower tray, see page 40-49

Dibujo técnico
Technical drawing

Medidas
Measures Ref.

50

70-80-90
2,9

100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200 

Blanco
White

Crema
Cream

Chocolate
Chocolate

Gris Cemento
Cement Grey

Grafito
Graphite

Ancho / Width 70

100x70 21995 22058 22037 22079 22016

110x70 22271 22274 22273 22275 22272

120x70 21996 22059 22038 22080 22017

130x70 21997 22060 22039 22081 22018

140x70 21998 22061 22040 22082 22019

150x70 21999 22062 22041 22083 22020

160x70 22000 22063 22042 22084 22021

170x70 22001 22064 22043 22085 22022

180x70 22002 22065 22044 22086 22023

190x70 22003 22066 22045 22087 22024

200x70 22276 22279 22278 22280 22277

Ancho / Width 80

100x80 22004 22067 22046 22088 22025

110x80 22281 22284 22283 22285 22282

120x80 22005 22068 22047 22089 22026

130x80 22261 22264 22263 22265 22262

140x80 22006 22069 22048 22090 22027

150x80 22266 22269 22268 22270 22267

160x80 22007 22070 22049 22091 22028

170x80 22286 22289 22288 22290 22287

180x80 22008 22071 22050 22092 22029

190x80 22291 22294 22293 22295 22292

200x80 22009 22072 22051 22093 22030

Ancho / Width 90

100x90 22296 22299 22298 22300 22297

110x90 22301 22304 22303 22305 22302

120x90 22010 22073 22052 22094 22031

130x90 22306 22309 22308 22310 22307

140x90 22011 22074 22053 22095 22032

150x90 22311 22314 22313 22315 22312

160x90 22012 22075 22054 22096 22033

170x90 22316 22319 22318 22320 22317

180x90 22014 22077 22056 22098 22035

190x90 22013 22076 22055 22097 22034

200x90 22015 22078 22057 22099 22036

Válvula Standard incluida
Standard valve included

Ver acabados en pág. 58
Check finishes at page 58



FORTE Resina / Resin - Luxe stone®
Corte a medida / Made to measure

Plato de ducha, ver pág. 50-55
Shower tray, see page 50-55

Dibujo técnico
Technical drawing

Medidas
Measures Ref.

30

70-80-90

2,9

100 
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200 

Blanco
White

Chocolate
Chocolate

Grafito
Graphite

Ancho / Width 70

100x70 22100 22128 22114

110x70 22324 22354 22339

120x70 22101 22129 22115

130x70 22325 22355 22340

140x70 22327 22130 22116

150x70 22326 22356 22341

160x70 22329 22131 22117

170x70 22330 22132 22118

180x70 22370 22357 22342

190x70 22373 22133 22119

200x70 22328 22358 22343

Ancho / Width 80

100x80 22249 22400 22367

110x80 22250 22401 22368

120x80 22106 22134 22120

130x80 22251 22259 22255

140x80 22107 22135 22121

150x80 22252 22260 22256

160x80 22108 22136 22122

170x80 22369 22359 22344

180x80 22371 22360 22345

190x80 22331 22353 22346

200x80 22109 22137 22123

Ancho / Width 90

100x90 22332 22362 22347

110x90 22333 22363 22348

120x90 22110 22138 22124

130x90 22334 22364 22349

140x90 22111 22139 22125

150x90 22335 22365 22350

160x90 22112 22140 22126

170x90 22336 22366 22351

180x90 22337 22372 22352

190x90 22338 22374 22361

200x90 22113 22141 22127

Válvula Standard incluida
Standard valve included

Ver acabados en pág. 58
Check finishes at page 58

56 57Info técnica / Technical info



LEGATO
Blanco / White
Resina / Resin
Luxe Stone®

LEGATO
Chocolate / Chocolate
Resina / Resin
Luxe Stone®

LEGATO
Grafito / Graphite
Resina / Resin
Luxe Stone®

+info

FORTE
Blanco / White
Resina / Resin
Luxe Stone®

FORTE
Chocolate / Chocolate
Resina / Resin
Luxe Stone®

FORTE
Grafito / Graphite
Resina / Resin
Luxe Stone®

Válvula incluida en los Platos
Shower Trays Valve included

Válvula Sifónica de gran caudal
High flow siphonic valve

Capacidad de evacuación: hasta 30 l/min.
Cumplen la normativa exigible para uso sanitario EN-274.
Los platos de acquaidro llevan incorporada la válvula STANDARD de serie. 

Capacity of evacuation: until 30 l/m. 
This valve enforces the sanitary regulations EN-274.
STANDARD valve is included in acquaidro shower trays.

Opción de Válvula para Platos
Shower Trays Valve Option Ref.

Válvula Sifónica VIEGA
Siphonic valve VIEGA

Capacidad de evacuación: hasta 38.4 l/min.
Cumplen la normativa exigible para uso sanitario EN-274.

Capacity of evacuation: until 38.4 l/min.
This valve enforces the sanitary regulations EN-274.

21666

Acabados
Finishes

LEGATO
Crema / Cream
Resina / Resin
Luxe Stone®

LEGATO
Gris Cemento / Cement Grey
Resina / Resin
Luxe Stone®



58 59

Características técnicas
Technical characteristics

Corte a medida / Made to measure √

Superficie de gran dureza / High surface hardness √

Antideslizante Norma UNE-EN 12633. CLASE 3 / Anti-Slip regulation UNE-EN 12633. CLASS 3 √

Resistencia proliferación bacterias / Bacteria proliferation resistance √

CE Clase I / CE Class I √

Preserva decoloración por UV / Preserves from UV discolouration √

Masa coloreada / Colored mass √

Normativa desagüe CE-UNE EN 274 / Waste pipe regulation CE-UNE EN 274 √

Resultado ensayos y mantenimiento
Tests results and maintenance

PRODUCTO
PRODUCT

TIEMPO DE EXPOSICIÓN 
EXPOSURE TIME

RESULTADO
RESULT

LIMPIEZA
CLEANING

Lejía / Bleach 24 H. Resiste / Resists Agua y Jabón / Water and Soap

Vinagre / Vinegar 24 H. Resiste / Resists Agua y Jabón / Water and Soap

Tinte de pelo / Hair dye 24 H. Resiste / Resists Agua y Jabón / Water and Soap

Agua oxigenada / Hydrogen peroxide 24 H. Resiste / Resists Agua y Jabón / Water and Soap

Alcohol 96º / Alcohol 96º 24 H. Resiste / Resists Agua y Jabón / Water and Soap

Povidona yodada / Povidone-iodine 24 H. Resiste / Resists Agua y Jabón / Water and Soap

Acetona / Acetone 24 H. Resiste / Resists Agua y Jabón / Water and Soap

Aguarrás / Turpentine 24 H. Resiste / Resists Agua y Jabón / Water and Soap

Amoniaco / Ammonia 24 H. Resiste / Resists Agua y Jabón / Water and Soap

Salfumán / Acyl Chloride 24 H. Resiste / Resists Agua y Jabón / Water and Soap

Desatascador / Caustic Soda 24 H. Resiste / Resists Agua y Jabón / Water and Soap

Limón / Lemon 24 H. Resiste / Resists Agua y Jabón / Water and Soap

Antical / Anti-calc 24 H. Resiste / Resists Agua y Jabón / Water and Soap
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Ligeros, actuales y de 
rápida instalación. Los 

sets de ducha con formas 
geométricas toman 
protagonismo en la 

ducha.  Un evolucionado 
mecanismo de 

funcionamiento unido 
a un tamaño mínimo 

convierten a estos sets de 
ducha en el complemento 

ideal del cuarto de baño

Lightweight, modern and 
quick to install; The shower 
sets with geometric shapes 
take priority in the shower. 

A sophisticated working 
system with a minimun 

size make them the ideal 
complement in any 

bathroom space

OVALE 62

SQUARE 64

TONDO 66

Info técnica / Technical info
68

+Info
69
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OVALE

Desde / From

 
OVALE  
95/125x30
Latón Cromado 
Chrome Brass 

Duchón superior 
efecto lluvia 30 cm.

Rain effect 
overhead shower 30 cm.

Grifería termostática 
con cartucho VERNET 

Thermostatic 
control with VERNET 

cartridge

Nuevo set 
termostático OVALE,  
extensible, de líneas 

ovaladas con acabado 
cromo brillo. Un aire 

ligero y moderno para 
tu espacio de baño

New OVALE extensible 
thermostatic set with 

oval shapes and 
polished chrome 

metallic finish. A light 
and modern look for 

your bathroom space

Telescópico. 
Extensible 95/125 

Extensible 
95/125 cm.
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SQUARE

El set termostático 
SQUARE de fácil y 
rápida instalación 
se adapta a todo 

tipo de baños. Con 
su duchón superior 

efecto lluvia 
ofrece una intensa 

sensación de 
bienestar y confort 

bajo la ducha

The thermostatic set 
SQUARE with quick 

and easy installation 
adapts to all types of 
bathrooms. With its 
rain effect overhead 

shower provides 
an intense 

feeling of well-being 
and comfort while 

showering

Desde / From

 
SQUARE  
113x27
Latón Cromado 
Chrome Brass 

Duchón superior 
efecto lluvia 20x20 cm.

Rain effect 
overhead shower 

20x20 cm.

Grifería termostática 
con cartucho VERNET 

Thermostatic 
control with VERNET 

cartridge
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TONDO

El set termostático 
TONDO con 

acabado cromo 
brillo aporta 

sencillez y ligereza 
en tu cuarto de 

baño. Extensible 
y con un rociador 
redondo de gran 

diámetro

The thermostatic 
set TONDO with a 

polished crome finish 
spreads simplicity 

and lightness in your 
bathroom. Extensible 

with a round large 
diameter 

showerhead

Desde / From

TONDO 
90/115x30
Latón Cromado 
Chrome Brass 

Duchón superior 
efecto lluvia ø30 cm.

Rain effect 
overhead shower ø30 cm.

Telescópico. Extensible 
95/115 cm.

Telescopic. Extensible 
95/115 cm.

Grifería termostática 
con cartucho VERNET 

Thermostatic 
control with VERNET 

cartridge
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OVALE
Info técnica / Technical info

Columna, ver pág. 62
Column, see page 62

Dibujo técnico
Technical drawing

Medidas
Measures Ref.

 

 

30

25

11

52,6

8695/125

30

Latón Cromado
Chrome Brass

95/125x30 22464

        Características
        Characteristics

Termostática
Thermostatic control

1 Selector de función
1 Function selector control

Duchón superior efecto lluvia
Rain effect overhead shower

Teleducha
Hand shower

Telescópico. Extensible
Telescopic. Extensible

*Rango extensible entre termostático y rociador 95 / 125 cm.
Extensible range between thermostatic and showerhead 95 / 125 cm.

Latón Cromado / Chrome Brass
Set Termostático / Thermostatic Set

Columna, ver pág. 64
Column, see page 64

Dibujo técnico
Technical drawing

Medidas
Measures Ref.

113

27

80

13-17

20

20

45

Latón Cromado
Chrome Brass

113x27  21134

        Características
        Characteristics

Termostática con regulador de caudal
Thermostatic control with flow regulation

Selector de función con regulador de caudal
Function selector control with flow regulation

Duchón superior efecto lluvia
Rain effect overhead shower

Teleducha
Hand shower

Latón Cromado / Chrome Brass
Set Termostático / Thermostatic SetSQUARE

Info técnica / Technical info



Técnicos / TechnicalsTONDO
Info técnica / Technical info

Columna, ver pág. 66
Column, see page 66

Dibujo técnico
Technical drawing

Medidas
Measures Ref.

30

27

95/115,5*

74,5

13-17

51,5

30

Latón Cromado
Chrome Brass

95/115x30 21133

        Características
        Characteristics

Termostática
Thermostatic control

Selector de función con regulador de caudal
Function selector control with flow regulation

Duchón superior efecto lluvia
Rain effect overhead shower

Teleducha
Hand shower

Telescópico. Extensible
Telescopic. Extensible

*Rango extensible entre termostático y rociador 95 / 115 cm.
Extensible range between thermostatic and showerhead 95 / 115 cm.

Latón Cromado / Chrome Brass
Set Termostático Extensible / Thermostatic Extensible Set 
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Sencillas y prácticas. 
Nuestras columnas sacan 

más partido al baño sin 
ocupar mucho espacio. 

Ahora el agua fluye como 
en un manantial propio 

de la naturaleza o en 
cascada, manteniendo 

la estabilidad en la 
temperatura del agua 

gracias a la última 
tecnología que incorporan 

nuestras columnas

Simple and practical. The 
variety of sizes, materials 

and functions offer you 
different functions. Now 

water flows like a natural 
spring just as it does in 

nature or in a cascade. The 
temperature of the water 

remains constant thanks to 
the latest technology that 

we have incorporated in our 
shower columns

BRENTA 72

PIAVE 74

ISSEO 76

Info técnica / Technical info
78
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BRENTA

72 73

Desde / From

 
BRENTA
150x22
Blanco / Negro
White / Black

Acquaidro presenta 
la nueva columna 

BRENTA que ofrece 
un original acabado 
bicolor en blanco y 
negro. El contraste 
y las suaves  curvas 

definen BRENTA 
que ofrece un set 
termostático con 

dos jets de masaje 
orientables

Acquaidro presents the 
new BRENTA column 
that offers an original 

two-colours (black 
and white) finish. The 

contrast and soft curves 
define BRENTA that 

offers a thermostatic 
set with two orientable 

massage jets
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PIAVE

Desde / From

 
PIAVE
175x20
Blanco
White 

La columna PIAVE de 
líneas rectas vuelve 

renovada ofreciendo 
una nueva grifería 

termostática. Además 
de ofrecer su acabado 

Blanco  de aluminio 
anodizado, se 

presenta en aluminio 
Negro e Inox satinado

The PIAVE column 
with straitgh-lined 

design returns 
renewed offering a 
new thermostatic 

tap. Besides its White 
finish in anodized 
aluminium, PIAVE 

presents aluminium 
Black and satin 

Inox finishes

2 Jets 
orientables

2 orientables 
jets

Grifería
termostática
Thermostatic 

mixer tap

Blanco
White

Negro
Black

Inox Satinado
Satin Inox

74 75

Duchón superior efecto lluvia.
Cascada masaje cervical

Rain effect overhead shower.
Cervical massage cascade
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ISSEO

ISSEO, diseño 
estilizado con formas 

redondeadas. 
Acabado anodizado 

en Blanco que 
garantiza una 

mayor protección 
para el material 

de tu ducha

ISSEO, stylish design 
with curved lines. 

Anodized finish in 
White guarantee a 

better protection for the 
shower material

Desde / From

 
ISSEO
160x20
Blanco
White 

Duchón superior 
efecto lluvia

Rain effect 
overhead shower

Jet función 
nebulizante 

y masaje
Nebulizer jet and 

massage function

Grifería termostática
Thermostatic control

76 77



BRENTA
Columna, ver pág. 72
Column, see page 72

Dibujo técnico
Technical drawing

Medidas
Measures Ref.

47

2222

150

Blanco
White

150x22 22699

        Características
         Characteristics

Termostática
Thermostatic control

3 Selector de función
3 Function selector control

2 Jets masaje orientables
2 Jets orientables massage

Duchón superior efecto lluvia
Rain effect overhead shower

Teleducha
Hand shower

Ver sistema de instalación columna BRENTA, en pág. 79
See BRENTA column installation system page 79

Aluminio Anodizado / Anodizing Aluminium

PIAVE
Info técnica / Technical info

Columna, ver pág. 74
Column, see page 74

Dibujo técnico
Technical drawing

Medidas
Measures Ref.

 

53

20
20

175

Blanco
White

Negro
Black

Inox
Inox

175X20 22695 22697 22696

        Características
         Characteristics

Termostática
Thermostatic control

4 Selector de función
4 Function selector control

2 Jets masaje orientables
2 Jets orientables massage

Duchón superior efecto lluvia
Rain effect overhead shower

Cascada masaje cervical
Cervical massage cascade

Teleducha
Hand shower

Ver sistema de instalación columna PIAVE, en pág. 79
See PIAVE column installation system page 79

Aluminio Anodizado / Anodizing Aluminium
Inoxidable Satinado / Satin Stainless

Info técnica / Technical info



Técnicos / TechnicalsISSEO
Aluminio Anodizado / Anodizing Aluminium

Columna, ver pág. 76
Column, see page 76

Dibujo técnico
Technical drawing

Medidas
Measures Ref.

····················································································

20

160

45

20

Blanco
White

160x20 22698

        Características
         Characteristics

Termostática
Thermostatic control

3 Selector de función con regulador de caudal
3 Function selector control with flow regulation

3 Jets función nebulizante y masaje
3 Jets massage and nebulizanter function

Duchón superior efecto lluvia
Rain effect overhead shower

Teleducha
Hand shower

Ver sistema de instalación columna ISSEO, en pág. 79
See ISSEO column installation system page 79

78 79

Sistema de instalación columna BRENTA
BRENTA column installation system

Sistema de instalación columna PIAVE
PIAVE column installation system

Sistema de instalación columna ISSEO
ISSEO column installation system
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+info

Valores para usuario medio de altura 1´80 m.
Values for the average user of height 1´80 m. 
Columna frontal
Front column
L1 = >20 cm.
H1 =  173 cm.
H2 =  90 - 105 cm.
H3 =  70 cm.
L2 =   13 - 15 cm.

Valores para usuario medio de altura 1´80 m.
Values for the average user of height 1´80 m. 

Valores para usuario medio de altura 1´80 m.
Values for the average user of height 1´80 m. 

A: Toma de agua fría. B:Toma de agua caliente. 
A: Cold water inlet. B: Hot water inlet.

Columna frontal
Front column
L1 = >20 cm.
H1 =  182 cm.
H2 =  90 - 105 cm.
H3 =  43 cm.
L2 =   13 - 15 cm.

Columna frontal
Front column
L1 = >20 cm.
H1 =  143  cm.
H2 =  90 - 105 cm.
H3 =  56 cm.
L2 =   13 - 15 cm.

Info técnica / Technical info

A: Toma de agua fría. B:Toma de agua caliente. 
A: Cold water inlet. B: Hot water inlet.

A: Toma de agua fría. B:Toma de agua caliente. 
A: Cold water inlet. B: Hot water inlet.
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Description
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Descripción
Description

1- Linfomasaje secuencial AGUA
Sequential lymph massage WATER 9- Teleducha

Hand shower 17- Control nivel de agua
Water level control 25- Jet masaje AIRE

AIR massage jet

2- Luz halógena blanca
White halogen light 10- Temporizador seguridad

Safety timer 18- Duchón superior efecto lluvia
Rain effect overhead shower 26- Jet masaje DYNAMIC

DYNAMIC jet massage

3- Mando electrónico integrado
Integrated electronic control 11- Termostática

Thermostatic 19- Efecto olas AIRE
Wave effect AIR 27- Jet masaje lateral

Lateral jet massage

4- Motor soplante
Blower motor 12- Válvula automática

Automatic waste 20- Electro bomba
Electric pump 28- Corte a medida

Made to measure

5- Ozonoterapia
Ozonetherapy 13- Aromaterapia

Aromatherapy 21- Función electrónica masaje
Electronic massage function 29- Superficie de gran dureza

High surface hardness

6- Pulsador on/off
On/off button 14- Asas ergonómicas

Ergonomic handles 22-
 

Intérvalo de luz
Intermittent light 30- Antideslizante. Clase 3

Antislip. Class 3

7- Reposacabezas
Headrest 15- Cascada masaje cervical

Cervical massage cascade 23- Telescópico Extensible
Telescopic. Extensible 31- Antibacteriano

Antibacterial

8- Secado automático circuito
Automatic circuit dryer 16- Calefactor

Heater 24- Jet masaje AGUA
WATER massage jet 32- Superficie resistente a los rayos UV

UV - protection

1- Linfomasaje secuencial AGUA / Sequential 
lymph massage WATER. 
Masaje secuencial (on-off intervalo) especialmente 
indicado para mejorar la circulación de la sangre 
(sistema linfático). Sequential massage (alternating on 
off) recommended for Improving the blood circulation 
(lymphatic system).

2- Luz halógena blanca / White halogen light. 
Iluminación blanca instalada en un foco estanco 
que permite tanto el contacto con el agua como el 
permanecer sumergido. White illumination installed in 
a watertight spotlight which enables it to be in contact 
with water and submerged.

3- Mando electrónico integrado / Integrated 
electronic control. 
Dispositivo de control remoto de las funciones de la 
bañera. Hidro lateral (agua) hidro base (aire) y foco. 
Es totalmente sumergible y va sincronizado con la 
caja electrónica instalada. A remote control device to 
control the functions of the bath. Side hydro massage 
(water) base hydro massage (air) and spotlight. It is 
completely submersible and is synchronised with the 
electronic box that is installed.

4- Motor soplante / Blower motor. 
Dispositivo de gestión de las funciones de uso de la 
bañera, cabina o spa. Control device that regulates 
the functions of the bath, shower cabin or spa.

5- Ozonoterapia / Ozonetherapy. 
Excelente medio de desinfección (utilizado para 
desinfectar material quirúrgico). Consigue que el agua 
tenga un aspecto más cristalino al eliminar todos los 
agentes que habitualmente contiene debido a los 
procesos de potabilización. An excellent disinfection 
system (used to sterilise surgical material). Helps to 
keep the water crystal clear and helps to eliminate 
the habitual chemical agents used water purification 
processes.

6- Pulsador on/off / On/off button. 
La puesta en marcha y paro de la función de hidroma-
saje se realiza a través de una impulsión de aire que 
activa un interruptor del motor. The switching on and 

off of the whirlpool system is effected by an impulse of 
air which activates a switch in the motor.

7- Reposacabezas / Headrest. 
Accesorio estético-funcional. Nos ayuda a conseguir 
la posición óptima desde el punto de vista de la 
ergonomía. An aesthetic and functional accessory, 
helping you to achieve an optimal position from an 
ergonomic point of view.

8- Secado automático circuito / Automatic 
circuit dryer. 
Sistema automatizado que se inicia de forma 
automática a los 15 a 20 minutos de haber vaciado 
la bañera. No se puede interrumpir y el tiempo de 
función depende de las condiciones de humedad y 
restos de agua que el sistema detecte a través de un 
sensor interno. An automatic function that initiates 15 
to 20 minutes after the bath has been emptied. This 
cannot be overridden and the time it runs depends on 
the humidity conditions and water that is detected in 
the system by way of an internal sensor.

9- Teleducha / Hand shower. 
Nos ofrece la posibilidad de aproximar el flujo del 
agua a cualquier zona del cuerpo. Allows us to apply 
the water flow directly to any part of the body.

10- Temporizador seguridad / Safety Timer.
Dispositivo de seguridad incorpporado en los motores 
que limitan el tiempo de uso para cada mandato (20’ 
máximo). A security device incorporated in the motors 
which limits the time of use each oparation (maximun 
20 minutes). 
11- Termostática / Thermostatic. 
Grifería con selección de temperatura de uso 
constante que, además, incorpora la regulación de 
caudal para cada función y usuario. Water valve with 
constant temperature selection that also includes flow 
control for each function and user.

12- Válvula automática / Automatic waste. 
Sistema de desagüe y rebosadero sin cadena vista 
para impedir/permitir el vaciado de las bañeras. 
Waste and overflow system without a visible chain to 
impede or allow the evacuation of water.

13- Aromaterapia / Aromatherapy. 
Dispensador asociado al circuito hidráulico en el que 
vertiendo un líquido de esencias ofrece una sensa-
ción olfativa que provoca una reacción de relajación 
en el organismo. Dispenser associated with the 
hydraulic circuit which when filled with liquid essences 
offers a perfume stimulating a relaxing reaction in 
your organism.

14- Asas ergonómicas / Ergonomic handles. 
Facilita el acceso y salida de las bañeras y nos 
ayuda a mantener la postura idónea para disfrutar del 
hidromasaje. Making access to the bath easier they 
help to maintain an ideal posture to enjoy the benefits 
of a whirlpool bath.

15- Cascada masaje cervical / Cervical 
massage cascade.
Función de masaje localizado que ayuda a relajar 
las tensiones de la zona y reactiva la circulación 
de la sangre.A localised jet massage which helps 
to release tensions in the area and reactivates the 
circulation of the blood.

.16- Calefactor / Heater. 
Resistencia instalada en el circuito de agua (hidro 
lateral) que mantiene el agua entre 33 a 36 grados 
mientras el hidromasaje está funcionando. A resistor 
installed in the water circuit (lateral jets) that  
maintains the water at a temperature of between  
33 and 36 degrees whilst the whirlpool In  
functioning.

17- Control nivel de agua / Water level 
control. 
Dispositivo que impide el funcionamiento  
de los sistemas hasta que el nivel de agua  
supere la altura de los jets. Preserva la vida útil de los  
motores e impide que accidentalmente funcionen en 
seco con el consiguiente riesgo de deterioro.  
A device that impedes the system from working 
until the water level is above that of the jets. This 
prolongs the  
life of the motors and prevents switching on 
accidentally whilst empty and the possible damage 
caused by this.

18- Duchón superior efecto lluvia / Rain effect 
overhead shower. 
Muy efectiva para relajar la zona cervical, ayuda a 
disminuir el estrés y recuperar la energía positiva. 
Very effective for relaxing the cervical area and helps 
to reduce stress and recover positive energy.

19- Efecto olas AIRE / Wave effect AIR. 
Masaje tonificante en el que el flujo del hidroma-
saje realiza un ciclo ascendente y descendente 
secuenciado para favorecer la eliminación de las 
tensiones musculares y recrear un estado de ligereza 
psico-física. A toning massage in which the whirlpool 
flow increases and decreases helping to alleviate 
muscular tensions and recreate a sense of lightness 
In the physical state.

20- Electro bomba / Electric pump. 
Es el motor utilizado para el hidromasaje lateral, y 
provoca la recirculación del agua de la bañera para 
expulsarla por los jets. This is the motor used for the 
side jets producing a recirculation of the water in the 
bath which is injected back into the bath by the jets.

21- Función electrónica masaje / Electronic 
massage function. 
Dispositivo electrónico que gestiona las funciones del 
masaje. Electronic device that controls the massage 
functions.

22- Intérvalo de luz / Intermittent light.
Luz intermitente del foco subacuático que produce 
una reacción sensorial en el cuerpo que proporciona 
un estado profundo de relajación. The subaquatic 
intermittent spotlight produces a sensory reaction in 
the body thus achieving a state of deep relax.

23- Telescópico Extensible / Telescopic 
Extensible.
24- Jet masaje AGUA / WATER massage jet. 
Mediante los jets situados en las paredes de la 
bañera obtenemos un flujo de agua, este masaje es 
más sintomático ya que el agua golpea produciendo 
el masaje. Los jets se instalan dirigidos a la zona de 
la cadera, femoral y gemelar. By means of the jets 

situated on the sides of the bath a flow of water is 
obtained, this is more of a symptomatic massage as 
the movement of the water against the body produces 
a massage. The jets are installed in the direction of 
the hips thighs and calves.

25- Jet masaje AIRE / AIR massage jet.
A través de los jets situados en el suelo de la bañera 
se introduce aire mediante un motor “soplante”. 
Produce una gran cantidad de burbujas de aire . Es 
un masaje más sensitivo, provoca una sensación de 
relax y bienestar. By way of the jets situated in the 
base of the bath air is introduced by a blower motor. 
This produces a large quantity of air bubbles.This is 
a gentler massage causing a massage sensation of 
relaxation and wellbeing.

26- Jet masaje DYNAMIC / DYNAMIC jet 
massage
Combinación a través de los jets del suelo, de los 
masajes AGUA y AIRE que provocan un efecto 
efervescente. Muy sensitivo. Sistema de hidromasaje 
profesional. A combination of AIR and WATER mas-
sage through the jets in the base of the bath giving 
an effervescent effect, very sensorial, a professional 
whirlpool system.

27- Jet masaje LATERAL / LATERAL jet 
massage. 
Masaje locaclizado en la espalda, costados y 
adbomen. Massege aimed at the back, ribs and 
abdomen.

28- Corte a medida / Made to measure
29- Superficie de gran dureza / High surface 
hardness
30- Antideslizante. Clase 3 / Antislip. Class 3.
31- Antibacteriano / Antibacterial.
32- Superficie resistente a los rayos UV / 
UV - protection.

La aceptación de un pedido implica por parte del comprador la aceptación de las presentes condiciones generales de 
venta, salvo acuerdo particular entre ambos mediante estipulaciones precisas indicadas en la aceptación del pedido.
Los puntos de la presente tarifa se entienden sin impuestos. Los impuestos en vigor se establecerán en cada factura.
Los pedidos cuyo importe neto sea superior a 120 euros se enviarán a portes pagados, y los de inferior importe serán 
enviados igualmente a portes pagados pero cargando en factura por este concepto el importe de 12 euros.
Acquaidro no aceptará anulaciones, devoluciones o modificaciones de pedidos especiales una vez cursados a la 
empresa. Tampoco se admitirán devoluciones:
  - Si no han sido notificadas a la empresa previamente.
  - De mercancía que llegue a Acquaidro dañada o en mal estado.
En caso de litigio, ambas partes se someten expresamente a los juzgados y Tribunales del Fuero de Valencia, con 
renuncia expresa a su propio si lo tuvieren.
Acquaidro garantiza sus productos según lo dispuesto en la Directiva 1999744/CE y RD Legislativo 1/2007 del 16 de Nov 
sobre garantías en la venta de bienes de consumo. Esta garantía no comprende los daños que se deriven del transporte, 
de una incorrecta instalación, de manipulaciones o reparaciones, así como los daños que se deban al desgaste natural, 
malos tratos, uso y mantenimiento incorrecto, impropio, anormal o diferente al usual y/o publicitado, golpes, caídas, 
siniestros o defectos no imputables a la fabricación del producto.
Acquaidro responderá únicamente por el valor del material de acuerdo a lo dispuesto en la legislación vigente 
anteriormente mencionada.
Acquaidro se reserva el derecho a modificar, anular o introducir cualquier artículo en su catálogo general sin necesidad 
de comunicarlo expresamente ni de reponer por ello ningún material. Acquaidro no se hace responsable de los errores u 
omisiones de impresión que puedan aparecer en este catálogo.

Accepting an order includes the current general selling conditions by the buyer, except when a specific agreement is made 
by both parties by means of detailed conditions outlined when agreeing to the order.
The points of the present rates do not includes taxes. The taxes, which are applicable will be indicated on each invoice.
Transport costs (Spain): Orders with a net cost greater than 120 euros will be sent with trasport costs included, and those 
under 120 euros will also be sent with transport costs included but charging the amount of 12 euros for this on the invoice.
Acquaidro does not accept any cancelations, returns or modifications of special orders once the orders are programmed. 
Nor will Royo Group accept returns if:
  - If Acquaidro has not been adviced upfront
  - The goods that arrive to Acquaidro are damaged or in a bad shape.
If parties end up in a lawsuit - both parties should meet up in Valencia court and any other court out of Valencia is declined. 
Acquaidro guarantees its products in the terms provided for under the directive 1999744/CE and Royal Legislative 
decree 1/2007 dated 16th November covering guarantees on the sale of consumer goods. This guarantee does not cover 
damage originating during transport, derived from incorrect installation, manipulations or repairs as well as damage due to 
normal wear and tear, material abuse, incorrect use and maintenance improper, abnormal those considered normal and or 
published, impact damage, resulting from dropping, accidental or defects not relating to manufacture proper of the product. 
Acquaidro will respond only for the value of the material according to that provided for in the aforementioned legislation.
Acquaidro reserves the right to modify, annul or introduce any article in its general catalogue without having to expressly 
communicate the same nor to replace any material for such changes. Acquaidro will not be held responsible for printing 
errors or omissions that can appear in this catalogue.

Condiciones generales de venta
General sales terms





eres agua, siéntela / you are water, feel it
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Autovía A-3, Km 344,4
46930 Quart de Poblet

Valencia · Spain
comercial@royogroup.com

www.royogroup.com

Centro Atención Cliente  / Customer Service
Telf.: +34 96 389 73 73
Fax:  +34 96 192 01 12
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